

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Факторы устойчивого экономического развития промышленных предприятий»  
O.B. Одиноченковой

Работа посвящена решению актуальной задачи – поиску путей решения проблемы функционирования и развития предприятий в условиях современных экономических вызовов и тенденций. Показана по отношению к стратегическому развитию необходимость моделирования производств на основе современных технологий, которая способствуют оперативной адаптации к изменениям внешнего окружения.

Ряд положений статьи, в части мнения автора о том, что для решения поставленной задачи необходимо применение метода упорядочения механизма распределения добавленной стоимости и дотирования предприятий в зависимости от достигнутого уровня рентабельности и обеспечения капитализации собственных средств для развития, обладает научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в рассмотрении подходов, способных обеспечить качество разработки и реализации стратегических плановых и программных проектов развития.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет вывод автора о том, что для развития необходимы не простые преобразования материально-технической базы предприятий, а те, которые позволяют значительно оптимизировать их деятельность. Основными целями таких преобразований являются: уход российских производителей от негативных воздействий зарубежной продуктовой экспансии на внутреннем рынке; применение современных технологий и создание на их основе адаптивных к рыночным изменениям, а также ресурсосберегающих и безотходных производств; активное участие в реализации федеральных и региональных научно-технических программ и другие.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

кандидат экономических наук, доцент  
начальник научно-исследовательского отдела,  
АНОО ВО «Воронежский  
экономико-правовой институт»



М.А. Шаталов

*Получил рецензию автора*  
СТАРШИЙ КАДРА  
К.С. ШКУРИН